ohg % vlelo] sk A2 ol AU

®5:2=10:7 @ 3:6=30:15 @25:1525:3

@ 40:30=3:4 ® 9:4=19:14

] o] gho] -7 Sl e,
®25:15=25+5:15+-5=5:3




67t 744yt

O
—

&

@ 6:14=3:74 0 9

@ 21:24=7:8Y W 24

2 29k 109Uk,

‘ @9:11=27:33Y uj

A

® 2:3=40:60°4 %

113 27 Yt

O
—

&




Huth ohg
o= AU

@ 6:7=12:14

@ 4:9

D 3:5=15:25

100 : 225

@8:10:4:5

® 12:7=24:14

0,0 0:







@ 7:3=3:7 ® 10:5=5:1

D 2:6=4:8

@3:526:10

® 3:6=13:16

@®3:5=6:10




6.

HlE A 12=24:36 A |5 Fete Aoz dgre AL
ol AU

@® (12x21)x 36 @ (24x36)+12 ® (24+36)+12
@(12x24)+36 ® (36 x12) x 24

e Aol A 1gte] Fat o] F2 Lt
[ ]x36=12x24

[ ]=(2x24)+36




= ].x]— 7}

D9:4@4:909:4®4:9®9:4




o] it ko] Aoje] Hl&= 7 5 YUt} o] Fo] wro] Ao

O 8A|7F @ 1047+ 3 1147
@) 14213k ® 154




TIHA L.

o

=

Oe°lt. OxO2 g

.77

ul
&

P

7

6:0
©:4
OxO=11x7




10. ThS % u]e] 3ol 5:89] ohd A BE TEA|,

D15 :41.8 @ 10: 16 @}1 :

1.
@E'E ® 2:32

(2RI

B

®—-5:6
@ - (10+2):(16+2)=5:8

® - (ixzo) : (% x20) =5:16

@—>(%x30):(1i5><30)=5:8

® >(2x10): (32x10) = (20+4): (32+4) =5:8




200 : 120
D 2:12 @ 2:1 @5:3
® 12:20 ® 1:6

B

H] o] Agat o] 00] obd 22 5 FstAY
Hrol i v 9] gk 5yt ol 71x] go
U 4 gyt

200 : 120 = (200 + 2) : (120 + 2) = 100 : 60

200 +4) : (120 = 4) = 50 : 30

= (
= (200 +40) : (120 +40) =5: 3




1.6:48 = (1.6x[ |):(48x[ ]

—16:48=(16+] )): (48] )=1:3

i

o

v v v vy vVvYyyVvyy
0
iy

10
HED 10
HE D 16
HE T 16

— (16+16): (48+16) =1:3




© 24:45

3
3-:09
© 3]

1
2

@ 0.75:1

B

=075:15=75:150=1:2

1
2

@:0.75:1

4:1

:09=36:09=36:9

3
5

©: 3

©:24:45=24:45=8:15




14.

[ []:(5+3)=28:32
[ ]x32=(5+3)x28
[ =224 +32

[ =7




15. ol ok 447} 259 EAlo] hAA QrerE s Ayt 2
Ml &2 QELE 2 ), o] M%7} 10009 EFAO] ATH cherE
A A=A FoA L.

rE rlo

> E

> HE 3208

IrE

B ~
(B9 %) (2FEre] )= 25 : 8
etE A 552 ot sid
25:8=1000:[ ]

25 x[_]=8x1000
[ ]=8000=25
[ ]=320(%)




o

!

olJ
el
Gl

!

olJ
o

(=)
[e)
[aw]
0
<
o
o
()
o
T
o
ay
Iy
:
o’ M_/|.
Mo
7 —
g
7o
Ar o]
ay rim
L
= o
ol =
R
ol ml
njs
o o
~ o

2]

104000

> He:

: 48000

o o9}F)x6
336000 + 6

€t

=)
)

7 % 48000

)

56000( ¥
56000 + 48000 = 104000(-Q)

o]
=
o]
=

I

(39 o]

el

(A e194H)




R

N
ﬂ

® o
5 ol
A
‘wo_l_
LT
~
.. O

< oy
om -
b
of O

o &*
o S

"R

T 5
T
E@ o|J
X
O —
S &
A

Cau
o3 o
. BT
N o T+
~

ge

84000

I -

ul
KO

.I

48000 : [ ]

4:7

4x[ ] =17x48000
]

336000 + 4 = 84000(¥)




18. o= Hl9 g2 2ol gyt O3 ©2] #7116 o=kl E uf, O}
O°f 52 +E 2=z A HALL,

3:7=00: 0O

i

12

v V. v Vv
0
i

0x
I

. 28

B

3:7=(3x%x2) : (Tx2)=6 : 14
=(3x%x3) : (7Tx3)=9 : 21
=(3x4) : (Tx4) =12 : 28
28-12=16 °|BE2 92 12, ©2 28 o|t}.




19. theT ol F ANZE @ot @7 AAA AUk AR HEo
Hole @) olel 2 olw, @9 Wolel  Juik. @2 @] Hole]
H1E 71 7 A0 W= EhfAl 2.

w

@D @,

> E
> ®E: 5:4

@xgz@xgolﬂi

o= 3. 30

@-@—1.51:1‘45}.

coe 3.3 _ (3 ). (3
®'@:Z'3_(4XZO)'(5X20)
=15:12=(15+3): (12+3)=5:4




%] H7k 5 47} 5

]

5}

S

|

)
)

P12x6="T2(%
3

A~
'—r‘.
41 12%x5=60(

X 6+ 3) x 4
5y
4

kel

(

12

©7] 29
©7] 19 of

72 + 60 = 132( F)

o
el
T

5}

|:|><25:|:|><6><4+3><4
[ Ix25=[ ]x24+12
[ Ix25-] |x24=12

[]
2

( Ix5)x5




21.

AR Jhe} Wt Qe Zhe) Al 18 4%S B B 2
Lol A7belA 12 4 EE Bl Folo] 2k gk FAHE 7L
vel g7he] HE A1 et A4 Hl ekl 2.

> =

> MEH: 43:57

S5 ~
7hel A7t 12 4EF H 2 4 1 1+0.14=1.14

o] Akl 19 43 A1 30 1 1-0.14 = 0.86

7} x 1.14 = L} x 0.86

7} U=0.86:1.14 = 86 : 114 = 43 : 57




22. The 1A AZHd 1Lt Wolrt 99em? U wf, AHzHd L =9
Hol= 2 em? Q17 FSHA 2.

-

> HE D 63cm?

=
A7k 1L =9 Yol
7
99 x —g9x - — 63( cm?)

(7+4) 11




01019} o7} 717 1 Q= L= ]
9e 71 vt T Aol

AT e B ul7b 15

Lo gnrlz) oA L.

Ci ie

>
> ®EH 25009

ojgdolet Fedole] $EY = 3: 5
Fol7t A2 21 Y £ ]2
3:5=3000:] ]

3x[ ]=5x3000

[ ]=15000+3

[ ]= 5000

g2 =9 H=1:5

T Atgol £8o] & =& O std
1:5= (3000 -O) : (5000 - O)

1 (5000 — O) = 5 x (3000 - O)
5000 — O = 5 x 3000 — 5 X O

5x O —O = 15000 — 5000

bt

ol

4 x O = 10000
O = 10000 + 4
O = 2500

webA] Folo] Jo 2&=2 5000 — 2500 = 2500( Y) JY T},




o

=0
Ho
=
__o_l

o
K
. ‘_ﬂ_nw .._

i
N
o
,_._mo

ny
Rt

0
KK
oju

=0
Ho
o

B
=
__o_l

g

)|

3:5

] =6:10

18 &
3x(12+[ )

5x[ =36+3x[_ ]
5x[_]-3x[_]=36

2x[_|=36
]

(2+[):[]

= 18(

5:3

5><|:|




il
_=

)
%

19yt

ol 2
o

|31, A8 1 Eo] 2305

2o

|2 1 Eo] 2005F

6230

o2& 28 EQUt}.

4_5
— |

=

7

I I

X

21 =

X

whEbA 200 x 7 + 230 x 21 = 6230 T ()




